

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年7月31日
【事業年度】	第89期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
【会社名】	ニチコン株式会社
【英訳名】	NICHICON CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 森 克彦
【本店の所在の場所】	京都市中京区烏丸通御池上る二条殿町551番地
【電話番号】	(075) 231 - 8461 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理本部長 近野 斉
【最寄りの連絡場所】	京都市中京区烏丸通御池上る二条殿町551番地
【電話番号】	(075) 231 - 8461 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理本部長 近野 斉
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月27日に提出しました第89期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報 前連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報 前連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額(注2)
	コンデンサ事業	NECST事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	119,343	65,381	184,725	-	184,725
セグメント間の内部売上高 又は振替高	574	12	586	586	-
計	119,917	65,394	185,311	586	184,725
セグメント利益	10,755	1,924	12,679	3	12,676
セグメント資産	<u>136,735</u>	<u>50,591</u>	187,327	5,011	192,339
その他の項目					
減価償却費	6,005	1,538	7,543	-	7,543
持分法適用会社への投資額	3,105	-	3,105	-	3,105
有形固定資産および無形固 定資産の増加額	9,979	1,220	11,200	-	11,200

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額(注2)
	コンデンサ事業	NECST事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	119,343	65,381	184,725	-	184,725
セグメント間の内部売上高 又は振替高	574	12	586	586	-
計	119,917	65,394	185,311	586	184,725
セグメント利益	10,755	1,924	12,679	3	12,676
セグメント資産	<u>144,282</u>	<u>43,044</u>	187,327	5,011	192,339
その他の項目					
減価償却費	6,005	1,538	7,543	-	7,543
持分法適用会社への投資額	3,105	-	3,105	-	3,105
有形固定資産および無形固 定資産の増加額	9,979	1,220	11,200	-	11,200